
平成 30 年度 第 2 回 高知大学医学部附属病院外部監査委員会議事要旨 
 

日  時 平成 31 年 3月 11 日（月）15：00～16：10 

場  所 第一会議室 （医学部管理棟２階） 

出席者 吉川委員長、中西委員、西脇委員、赤澤委員、瀬尾委員 

    陪席者 執印病院長、北岡医療安全管理部長、藤枝医療安全管理部副部長、 

花﨑医療安全管理部副部長、久米 GRM、池田 GRM、上田 GRM、 

宮村医薬品安全管理責任者、上羽医療機器安全管理責任者、 

森田薬剤部副部長、村上臨床工学部技士長、西村医学部・病院事務部長、 

和氣医事課長、都築特任専門員、曽我専門員、清遠医療安全係長、 

鬼村総務企画課長、片岡総務企画課課長補佐 

 

１．開会 

 

２．病院長あいさつ 

 

３．議事 

 （１）平成 30 年度第 1回外部監査委員会での意見への対応状況について 

     北岡医療安全管理部長から、資料に基づき、平成 30 年度第 1回外部監査委員会での意

見への対応状況について説明が行われ、以下のとおり確認された。 

・医療安全管理部部門に関する規則と高難度新規医療技術審査委員会規則での「部門」と 

「部門長」の権限の持たせ方が不明確との指摘 

→高難度新規医療技術審査委員会規則を一部改正し「部門」と「部門長」の権限の持たせ方 

を明確にした。 

   ・オカレンス報告の分類について、インシデントに該当すると思われる事項があるため再 

度分類について検討が必要である。 

   →インシデント等の報告の範囲と報告方法の見直しを行ったが、他病院の状況を踏まえ、概

要図を一部変更し現状どおりとした。なお、委員からオカレンス報告とインシデント報告

の対象の概要図については、さらに見直しが必要であるとの意見があった。 

 

（２）平成 30年度厚生労働省立入検査及び特定機能病院相互のピアレビューの結果について 

    北岡医療安全管理部長から、資料に基づき、平成 30 年度厚生労働省立入検査及び特定

機能病院相互のピアレビューの結果及び対応状況について報告があり、改善事項等につい

ての質疑応答の後、確認が行われた。 

 

（３）医薬品安全管理状況について 

    宮村医薬品安全管理責任者から、資料に基づき、医薬品安全管理状況について、①医薬

品の安全使用のための業務に関する手順書、②医薬品の安全使用のための研修会の実施状

況、③未承認医薬品の使用、適応外あるいは禁忌等の使用に関しての情報収集方法、未承

認・適応外・禁忌等に該当する処方の把握のための体系的な仕組みについて説明があり、

質疑応答の後、確認が行われた。 

 

（４）その他 

なし 

 

４．閉会 

 


